TUTORIAL 1

1

XZ(Xl,Xz,...,Xn), )7=(y1,y2,...,yn) NAO (X,y)=2xiyi elvaut E0WTEQO YWVOUEVO
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No anodeifete v aviocomtae Cauchy-Schwarz

(£ (&) ()

Anodet€te TovV VOO TOL TAHEOAAAOYQEUUOL
eyl + b=yl =20 + 2]y
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Av x,y e R" 1018 ||x+y|| < ||\||+||1||
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Amodeilte 0T |||x|| —||1||| < ||T —y" v x,y€R"
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Abvovton to orpeio A(-1,0) B(2,1), I'(1, -2). No Bpgeiel n yovia Aﬁ
7
Na anoderytel o tonog g opboywviag npoolc tov & oto B

(af3)
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NAO 10 no@oANAOYEUUUO TOL oY NUATICETOL UE TQOOUEIUEVEG TAEVEES To SLVOOUAT

a= (Xv yl) war b = (Xz, y2) gyl epBado v andoALTY TLUY TG 0ILoVOUG TWV
X Y

2 Yo

OLVTETAYUEVWY SNAXDT]

9
Bewpodipe 10 tEiywvo ABI omov A(1,0), B(1,1), I'(-1,2)
Noa Beebobv: o) ot pnun Twv TALEWY TOL

B) 1 ywvio g xopuyng A
y) 10 Ldog anod v xopuyn I’
10

No yoayet to dtavvopa 5= (12, —4) G YOXUUHOG GUYOLAGUOG TWY

a=(31) xat p=(-2,2)

11

Aivovtor o onpeta A(3,-2), B(2,-1) now I'(x+1,2%). Now Boebet 0 x wote a0 A, B, I var etva

ovvevDetond.

12
Alvovton 1o Stvdopata & = (X+1,5) Kot E = (5, X+ 1). Na Bpelel 0 maypoatinog

xl0pog X wote T SlavLOUATH Vo Elvart o) OLOEEOTA nat [3) avtippoma



